

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

3 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്ദം നം. 2745

13-10-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

വകുപ്പ് മന്ത്രിയുടെ ചികിത്സാ നിധിയിൽ നിന്നുള്ള ധനസഹായം

പോദ്ദം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. ടി.ഐ.മധുസൂദനൻ		Shri K. Radhakrishnan (പട്ടികജാതി, പട്ടികവർഗ്ഗ, പിന്നാക്ക വിഭാഗ ക്ഷേമ-ദേവസ്വം വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	പട്ടികജാതി-പട്ടികവർഗ്ഗ പിന്നാക്ക സമുദായക്ഷേമ വകുപ്പ് മന്ത്രിയുടെ ചികിത്സാ നിധിയിൽ നിന്നുള്ള ധനസഹായം ലഭിക്കാൻ കാലതാമസം വരുന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ അത് പരിഹരിക്കാൻ ആവശ്യമായ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;	(എ)	ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടില്ല. ഈ സാമ്പത്തിക വർഷം സെപ്റ്റംബർ 30 വരെ 4978 പേർക്ക് 8,82,50,659/- രൂപ ചികിത്സാ ധനസഹായമായി അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്.
(ബി)	എം.എൽ.എ. മാർ മുഖാന്തരം നൽകുന്ന അപേക്ഷകളുടെ തൽസ്ഥിതി എം.എൽ.എ. മാർക്ക് പരിശോധിക്കാൻ ആവശ്യമായ സംവിധാനം ഒരുക്കിയിട്ടുണ്ടോ; ഇല്ലെങ്കിൽ ആയത് ഒരുക്കുന്നതിന് വേണ്ട നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ ;വിശദമാക്കാമോ?	(ബി)	പട്ടികജാതി വികസന വകുപ്പിൽ ഓൺലൈൻ മുഖേനയുള്ള ചികിത്സാ ധനസഹായ പദ്ധതിയിൽ എം.എൽ.എ-മാരുടെ ശുപാർശയോടെയുള്ള അപേക്ഷകൾ വകുപ്പിലെ കോർപ്പറേഷൻ/ മുനിസിപ്പാലിറ്റി ബ്ലോക്ക് പട്ടികജാതി വികസന ഓഫീസർമാർ നേരിട്ട് വകുപ്പ് മന്ത്രിയ്ക്ക് ഓൺലൈൻ ആയി അയക്കുന്നതിനുള്ള സംവിധാനമാണ് നിലവിലുള്ളത്. അപേക്ഷകളുടെ തൽസ്ഥിതി എല്ലാവർക്കും പരിശോധിക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ സംവിധാനം സൈറ്റിൽ നിലവിലുണ്ട്. പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിൽ എം.എൽ.എ മാർ മുഖാന്തരം നൽകുന്ന അപേക്ഷകളുടെ തൽസ്ഥിതി അറിയാൻ നിലവിൽ ഓൺലൈൻ സംവിധാനങ്ങൾ ഇല്ല. ഓൺലൈൻ ആപ്ലിക്കേഷൻ ആയ T-grants വകുപ്പിൽ പ്രവർത്തന സജ്ജമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് ഇത് സാധ്യമാകുന്നതാണ്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

പതിനഞ്ചാം കേരള നിയമസഭ

മൂന്നാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നമ്പർ : 2745

13.10.2021 ലെ മറുപടിയ്ക്ക്

വകുപ്പ് മന്ത്രിയുടെ ചികിൽസാ നിധിയിൽ നിന്നുള്ള ധനസഹായം

	<p align="center"><u>ചോദ്യം</u></p> <p align="center">ശ്രീ. ടി.ഐ.മധുസൂദനൻ</p>		<p align="center"><u>മറുപടി</u></p> <p align="center">കെ.രാധാകൃഷ്ണൻ (പട്ടികജാതി-പട്ടികവർഗ്ഗ, പിന്നാക്കവിഭാഗ ക്ഷേമ- ദേവസ്വം വകുപ്പുമന്ത്രി)</p>
എ)	<p>പട്ടികജാതി-പട്ടികവർഗ്ഗ വിനാക്ക സമുദായക്ഷേമ വകുപ്പ് മന്ത്രിയുടെ ചികിൽസാ നിധിയിൽ നിന്നുള്ള ധനസഹായം ലഭിക്കാൻ കാലതാമസം വരുന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ അത് പരിഹരിക്കാൻ ആവശ്യമായ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	എ)	<p>ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടില്ല. ഈ സാമ്പത്തിക വർഷം സെപ്റ്റംബർ 30 വരെ 4978 പേർക്ക് 8,82,50,659/- രൂപ ചികിൽസാ ധനസഹായമായി അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
ബി)	<p>എം.എൽ.എ. മാർ മുഖാന്തരം നൽകുന്ന അപേക്ഷകളുടെ തൽസ്ഥിതി എം.എൽ.എ. മാർക്ക് പരിശോധിക്കാൻ ആവശ്യമായ സംവിധാനം ഒരുക്കിയിട്ടുണ്ടോ; ഇല്ലെങ്കിൽ ആയത് ഒരുക്കുന്നതിന് വേണ്ട നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ ; വിശദമാക്കാമോ?</p>	ബി)	<p>പട്ടികജാതി വികസന വകുപ്പിൽ ഓൺലൈൻ മുഖേനയുള്ള ചികിൽസാ ധനസഹായ പദ്ധതിയിൽ എം.എൽ.എ-മാരുടെ ശുപാർശയോടെയുള്ള അപേക്ഷകൾ വകുപ്പിലെ കോർപ്പറേഷൻ മുനിസിപ്പാലിറ്റി ബ്ലോക്ക് പട്ടികജാതി വികസന ഓഫീസർമാർ നേരിട്ട് വകുപ്പ് മന്ത്രിയ്ക്ക് ഓൺലൈൻ ആയി അയക്കുന്നതിനുള്ള സംവിധാനമാണ് നിലവിലുള്ളത്. അപേക്ഷകളുടെ തൽസ്ഥിതി എല്ലാവർക്കും പരിശോധിക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ സംവിധാനം സൈറ്റിൽ നിലവിലുണ്ട്.</p> <p>പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിൽ എം.എൽ.എ മാർ മുഖാന്തരം നൽകുന്ന അപേക്ഷകളുടെ തൽസ്ഥിതി അറിയാൻ നിലവിൽ ഓൺലൈൻ സംവിധാനങ്ങൾ ഇല്ല. ഓൺലൈൻ ആപ്ലിക്കേഷൻ ആയ T-grants വകുപ്പിൽ പ്രവർത്തന സജ്ജമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് ഇത് സാധ്യമാകുന്നതാണ്.</p>


സെക്ഷൻ ഓഫീസർ